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KQSZTORYS OFERTOWY
Remont drogi gminnej ul. Garbarska nr 321079T od km 0+000 do km 0+150 diugosci 150 m

Lp.

Podstawa |

Opis

Jedn. miary

| cena

llogé Wartosé
wyceny zt zt
{5 x 6)
1 2 3 4 5 6 T
1| { Roboty przygotowawcze
1|SSTD- 1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach km 0,150
d.1 {01.01.01 ziemnych - trasa drog w terenie réwninnym.
2 |88TD- 1 Mechaniczne &cinanie zarcéli i krzakéw w poboczu | ha 0,016
d.1 | 01.02.04 : ]
3 |88TD Regulacja pionowa studni kanalizacyjnych szt 3
d.1|03.02.01
4 188TD Regulacja pionowa kratki §ciekowej szt T
d.1 | 03.02.01 !
5|88TD Regulacja pionowa zawordw wodociggowych szt 9
d.1 §03.02.01 _
6 |SETD i Mechaniczne frezowanie nawierzchni $rednia m2 21*4,60+((4,60+4,
d.1 §05.03.11 grubo&é 8 cm wraz z wywozem do 5 km 70)*45)f2 = |
] 305,850
7 | SST D- Rozebranie chodnika z kostki brukowej m2 | 6%1,65+15*1,80+((
d.1 {01.02.04 (paletowanie) z odwozem na odleglos¢ do 5 km 1 2,15+2,60)45)2+
i 6"1,25+15"3,85+((
11,80+2,10)"45)2 = -
296,775
8 | SSTD- i Rozebranie krawgznikow betonowych m 66*2 = 132,000
d.1 | 01.02.04 .
9 |8STD- Rozebranie obrzezy betonowych m 662 = 132,000 |
d.1 {01.02.04
10 | 88T b- Wywiezienie gruzu z terenu rozbiorki prz m3 5,94+3,168 = |
d.1 | 03.02.01 mechanicznym zatadunku samochodami 9,108
samowytadowczymi z odwozem na odlegiosé do § :
km
Razem dzial: Roboty przygotowawcze
2 1 Podbudowa
11 | 88T D- Mechaniczne wybranie zniszczonej nawierzchni i m2 78,2
d.2 | 04.01.01 podbudowy gl. 40 cm prz uzyciu koparki
podsiebiernej o pojemnosci fyzki 0,26 m3 z
| transportem urobku samochodami na odlegiosé do
15 km
12 | SSTD- Mechaniczne wyrdwnanie nierownosci (przy m2 78,2%4,40 = |
d.2 | 04.08.03 uyciu réwniarki) w istniejacej podbudowie 344,080
13 | 88T D- Mechaniczne wyrawnanie istniejacej podbudowy m3 78,2*0,1*4.4 =
d.2 1 04.04.04 kruszywem famanym 31,5 - 63 mm - 34,408
: 1 zageszczanym mechanicznie transport kruszywa
| samochodami o fadownoéci 10 - 15 ton
14 | SST D- | Mechaniczne wyréwnanie istniejgcej podbudowy m3 66*4,650,04 = .
d.2 | 04.04.04 kruszywem famanym 0-31,5 mm - zageszczanym 12,276
mechanicznie transport kruszywa samochodamio - :
tadownosci 10 - 15 ton
15 {SSTD- | Warstwa dolna podbudowy z kruszywem m2 78,23,8 =
d.2 | 04.04.04 tamanego 31,5-63 mm warstwa dolna o grubosc 297,160
120 cm po zaggszczeniu
Razem dzial: Podbudowa
3 NaWiemch“ia i i
16 | 88T D- Warstwa wigzaca AC 11 W z betonu asfaltowego m2 21%4,60+((4,60+4, .
d.3 | 05.03.05 grubogci 4 cm dia KR2, transport mieszanki 70)*45)/2 =
| samochodami samowyladowczymi o fadownoéci

10 - 15ton

306,850




S8T D-

Warstwa $cieralna AC 11 S z betonu asfaltowego

| 2174,60+((4,60+4,

m do 0,75 m z zageszczeniem

17 m2
d.3 | 05.03.05d grubosci 4 cm dla KR2, transport mieszanki 70)*45)/2 = .
b samochodami samowyladowczymi o ladownoSci 305,850 :
10-15ton
18 | 88T D- Warstwa gomna {nawierzchnia) z kruszyw m2 78,235=
d.3 | 04.04.04 {{amanych 0 -31,5 mm zageszczanym 273,700
1 mechanicznie gr. 10 cm transport kruszywa
| samochudaml o Iadownoscl 10 15 tnn
Razem dziak: Nawmlzchnla
4 Chodnik
19 | 88T D- Wykonanie koryta pod chodnik glebokesci 20 cm m2 298, 775 110 =
d.4 | 04.01.01 przy uzyciu koparki podsiebiemne] z odwozem na 186,775
odl. do 5§ km sam. samowyladowczymi ;
20 | 88T D- | Krawezniki betonowe wibroprasowane o m 66*2 = 132,000 -
d.4 | 08.01.01 1 wymiarach 15x30x100 cm z wykonaniem faw
1 betonowych z oporem z betonu C12/15 na
: podsypce cementowo-piaskowej gr. 5 cm
| SST D- Obrzeza betonowe o wymiarach 30x8x1 00 cm na m 662 = 132,000
i d4 | 08.03.01 podsypoce cementowc—maskowm ]
22 | 88T D- Wykonanie podbudowy z kruszywa iamanego 0- m2 206,775-110 =
d.4 | 04.04.04 31,5 mm - zageszczanym mechanicznie o gr.15cm 186,775
transport kruszywa samochodami o tadownosci 10 ;
-15ton
23 | SSTD- Wykonanie chodnika z kostki brukowej betonowej m2 296,775-110 =
d.4 | 05.03.23 1 wibroprasowanej grubosci 6 cm na podsypce z 186,775
| kruszywa kamiennego 4 - § mm, grubosci 5 cm
spoiny wypeinione plasklem
24 |SSTD | Utozenie korytka odplywowegc prefabrykowanego m 21,40
d.4 | 08.05.01 1z rusztem stalowym na podsypce z kruszywa ]
kamiennego 4 - 6 mm, grubosci 5 cm
: Razem dzial: Chodnik
5 Zjazdy
25 | 88T D- 4 Wykonanie koryta glebokoéci 30 cm przy uzyciu m2 110
d.5 | 04.01.01 % koparki podsiebiernej z odwozem na odl. do 1 km
sam. samowytadowczyml :
26 | SST D- Wykonanie warstwy odsaczajacej - zageszczeme m2 110
d.5 | 04.02.01 mechaniczne, grubos¢ warstwy 10 cm po ]
zageszczeniu
27 | 88T D- Wykonanie podbudowy z kruszywa famanego 31,5 m2 10
d.5 | 04.04.04 - 63 mm - zageszczanym mechanicznie o gr.20cm
transport kruszywa samochodami o tadownoéci 10
i-15ton
28 | SSTD- | Wykonanie z;azdu z kustk! brukowej kolorowej m2 5*1,80+{{2,15+2,6 |
d.5 | 05.03.23 betonowe]j gruboscl 8 cm na podsypce z kruszywa { 0)*10)/2+15*3,85+ |
kamiennego 4 - 6 mm, grubosci 5 cm spoiny i {(1,80+2,10)*10y2 :
wypelnione piaskiem : =110,000
29 | SSTD- Utwardzenie zjazddw kruszywem kamlennym 0- m2 [({9,5+3,5)*4)/2]"4
d.5 04 04 04 31 5 mm o grubosm 10em P = 104.00_0 ___________
Razem dziak: Zjazdy
6 Pobocza
30 | SSTD- Sciecie poboczy wykonywane mechanicznie przy | m2 78,2*0,75"2 =
d.6 | 06.03.01 | gruboéci cinania od 10 do 20 cm z odwozem do5 . 117,300 ;
31 | SSTD- Ulepszenie poboczy gruntowych kruszywem m2 78,2°0,75°2 = .
d.6 | 06.03.01 kamiennym 0-31,5 gr.10 cm o szerokoéci od 0,50 117,300

Razem dzial: Pobocza

7

1 Remont przepusty




32 |KNR2-33 | Czyszczenie blachownic w konstrukgji stalowych t 5,5*6*141/1000 =
d.7 | 0718-04 przepustéw strumieniowo-§cieme (piaskowanie) ; 3,878
do |l st. czystodci ; ;

33 |[KNR 2-33 | Malowanie blachownic w konstrukcji stalowych ] t 5551411000 =
d.7 | 0718-07 1 przepustow reczne pedzlem - jedna warstwa : ] 3,878 ¢
34 | KNR 2-33 Malowanie blachownic w konstrukcji stalowych t 5 5,5"5%141/1000 = '
d.7 | 0718-07 przepustow reczne pedzlem - kolejna warstwa ; 3,878
35 |KNR 2-33 | Malowanie drobnych elementow (barierki) t 34,2*7,497/1000 =
d.7 {0718-09 | przepustéw reczne pedzlem - dwie warstwy 0,256 |
36 | KNR 2-33 | Naprawa uszkodzonych podpor lub ustrojéw | m3 5,5*2*0,1=1,100 :
d.7 | 0B09-04 niosgcych ]
37 |KNR 2-33 Przygotowanie powierzchni elementow m2 5,8"4,3+1,2*5,8+5,
d.7 | 0712-04 | przepustow pod izolacje - pozioma warstwa ] §*0,3*3*2 = 42,340
{ wyréwnawcza z zatarciem na gtadko grubosci4 i
icm |
38 | KNR 2-33 lzolagje przeciwwilgociowe powtokowe bitumiczne m2 | 5,8%4,3+1,2*58 =
d.7 | 0713-04 - wykonywane na zimno - poziome z roziworu 31,900
_ asfaltowego - pierwsza warstwa ] ;
39 | KNR-W 2- Izolagja plyty ustroju nosnego papg m2 i 5,8%4,3+1,2*°58=
d.7 102 0504-01 | termozgrzewalng jednowarstwowa i ] 31,800
40 | KNR 7-11 Gruntowanie podiozy betonowych roztworem ! m2 5,8*0,3*3"2 =
d.7 | 0101-01 asfaltowym lub Zywicznym. Zabezpieczenie : 10,440
_ gzymsow piyty przepustu _
41 | 88T D- 1 Warstwa Scieralna AG 11 S z betonu asfaltowego m2 5,8*4,3 = 24,940

d.7 | 05.03.05d gruboéci 4 cm dia KR2, transport mieszanki
samoachodami samowyladowczymi o tadownosci
10-15ton

Razem dzial: Remont przepusty

Warto&é kosziorysowa robét bez podatku VAT

Podatek VAT

1 Ogotemn wartoéé kosztorysowa robot

Slownie:




